

Věc: Vysvětlení zadávací dokumentace dle § 98 zákona o zadávání veřejných zakázek u zadávacího řízení u podlimitní veřejné zakázky na stavební práce rozdělené na části s názvem „V 00541C – stavební připravenost nabíjecích stanic – nové vyhlášení“

Vážená paní / Vážený pane,

na základě zmocnění zadavatele – **innogy Energo, s.r.o.**, Limuzská 3135/12, Strašnice, 108 00 Praha 10, IČO: 25115171 – Vám dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, zasílám vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 k **zadávacímu řízení u podlimitní veřejné zakázky na stavební práce rozdělené na části s názvem „V 00541C – stavební připravenost nabíjecích stanic – nové vyhlášení“** zadávanému ve zjednodušeném podlimitním řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění.

Dotaz 1:

K VZ „V 00541C – stavební připravenost nabíjecích stanic V 00541C – stavební připravenost nabíjecích stanic“ prosíme o upřesnění, zda za **rekonstrukci nebo novostavbu obdobných děl z oblasti energetiky či obdobné, jejichž součástí byla energetická část dle zadání** lze považovat jakoukoli stavbu z oblasti energetiky v požadovaném finančním objemu (tzn. jakékoli el. vedení, v jakékoli napěťové hladině, TS apod.).

Odpověď:

*Zadavatel v zadávací dokumentaci výslovně připouští jako referenční zakázky **jakékoliv** rekonstrukce nebo novostavby obdobných děl z oblasti energetiky či obdobné, jejichž součástí byla energetická část minimálně ve stanoveném rozsahu, a typ stavby nijak nelimituje.*

Dotaz 2:

Prosíme o upřesnění, co přesně obsahuje položka níže. Dle metodiky rozpočtování programu KROS 4 se jedná pouze o montážní práce - konstrukci, jelikož není vybrán specifikovaný materiál, ani není nikde uvedeno, že obsahuje také dodání materiálu. Předmětem tedy nebude dodání chráničky? Zároveň není určen požadovaný průměr kabelových chrániček.

51	K	R3654713	Kabelové chráničky	kpl	1,000
----	---	----------	--------------------	-----	-------

Odpověď:

Jedná se o dodávku a montáž kabelových chrániček výhradně v místě vjezdů na pozemky a v místě křížení s inženýrskými sítěmi (např. Ø 90)

Dotaz 3:

Rozváděč VN pro lokalitu Tábor bude tedy dodávat, osazovat a smyčkovat EG.D? Je zahrnutý také ve výkazu výměr, ale jako dodávka zhotovitele. S jakou variantou tedy máme počítat? Jak ocenit tuto položku v případě, že jej dodá EG.D?

8	K	R854148	Rozváděč R22	kpl	1,000
---	---	---------	--------------	-----	-------

Odpověď:

Nejedná se o dodávku zhotovitele, VN rozváděč 22kV s poli KKT, včetně zasmyčkování do stávajících rozvodů řeší provozovatel sítě.

Dotaz 4:

Prosíme o bližší specifikaci, o jaké chráničky níže se jedná (Kopoflex/Kopohalf, apod.) a zda-li se jedná pouze o jejich montáž, nebo i dodávku v rámci položek níže.

33	K	R854162	Chránička Ø 110	m	160,000
34	K	R854163	Chránička Ø 40	m	80,000

Odpověď:

Jedná se o dodávku + montáž ohebné dvouplášťové korugované bezhalogenové chráničky Ø 110 a Ø 40. Zadavatel s ohledem na zákonné limity nesmí uvádět konkrétní názvy produktů.

Dotaz 5:

Prosíme o upřesnění, o jaký kabel (průřez) se v rámci položky níže jedná.

88	K	R0004793	Nová trasa kabelu CYKY O včetně montáže	m	24,000
----	---	----------	---	---	--------

Odpověď:

Jedná se o dodávku + montáž kabelu CYKY O 3 x 1,5 mm.

Dotaz 6:

Prosíme o specifikaci, co přesně obsahují typy položek níže. Vyskytují se ve všech lokalitách. Jedná se o dodání a montáž příslušného kabelu? Nebo položky zahrnují také výkopové práce – kabelových rýh?

57	K	R5967468	Nová trasa kabelu UTP CAT6 stíněný včetně montáže	m	24,000
88	K	R0004793	Nová trasa kabelu CYKY O včetně montáže	m	24,000
58	K	R8596413	Nová trasa kabelu CYKY J 3x240+120 mm2 včetně montáže	m	114,000

Odpověď:

Jedná se o dodávku + montáž kabelu. Výkopové práce jsou již zahrnuty v předchozích položkách (Hloubení jam).

Dotaz 7:

V návaznosti na nejasnosti a nesrovnalosti v rozpočtech a zadávací dokumentace tímto žádáme o prodloužení termínu pro podání nabídek.

Odpověď:

Zadavatel uvedenému požadavku vyhovuje a prodlužuje lhůtu pro podání nabídek následovně:

Lhůta pro podání nabídek

Lhůta pro podání nabídek končí dne **2. 6. 2022 v 10:00 hod.**

Nabídky se podle § 107 odst. 1 zákona podávají písemně v českém jazyce, a to v elektronické podobě **výhradně prostřednictvím JOSEPHINE** na adrese <https://josephine.proebiz.com/cs/profile/innogy-energo-s-r-o>

V případě jakýchkoli dotazů či nejasností mne, prosím, kontaktujte na e-mailu kavrik@sklegal.cz, příp. na tel. čísle +420 732 837 223.

S pozdravem

Mgr. Ing. Ladislav Kavřík

advokát

mobil: 732 837 223

Steska, Kavřík, advokátní kancelář, s.r.o.

Vídeňská 7, 639 00 Brno, IČ: 03045315

zapsán v seznamu advokátů vedeném

Českou advokátní komorou pod č. 14882